
校园学生环境的调查报告(汇总5篇)
在经济发展迅速的今天，报告不再是罕见的东西，报告中提
到的所有信息应该是准确无误的。报告书写有哪些要求呢？
我们怎样才能写好一篇报告呢？下面是小编为大家带来的报
告优秀范文，希望大家可以喜欢。

校园学生环境的调查报告篇一

北京世纪蓝图市场调查公司最近针对北京大学、清华大学、
中国人民大学、北京师范大学、北京航空航天大学、北京对
外经济贸易大学六所大学的313位学生，做了一次关于他们对
外企的看法的抽样调查。调查结果显示，63.9%的调查对象在
毕业后有进外企的意向，也许最终只有很少的人能够如愿以
偿，但这丝毫不影响同学的热情。可见，对外企，大多数同
学心向往之。

毕业后有进外企意向的同学，为了实现目标，自己会做一些
什么样的准备呢?调查结果显示，他们最着意准备的是外
语(94.0%)、电脑知识(80.0%);其次是自己的处事能
力(79.5%)，再其次是了解外企公司内部情况(49.5%)以及国
外的文化、风情(39.5%)。值得注意的是，“更加注重学习成
绩”是选择最少的。研究人员认为，这至少说明现在的大学
教育离实际工作的需要有较大差别。

大多数大学生心向往之的外企，在他们心目中的印象是怎样
的呢?调查结果显示，对外企高效率，高薪水，管理规范，个
性和创意能够更好的发挥但是工作压力也大的认同感较高，
中选率都在70%以上。而对外企中存在的中外员工工作待遇差
异、文化差异、人际关系简单、提升机会多等观点的认同感
比较低。大学生对外企的最认同的主要是工作环境和工作待
遇。



外企是一个广泛的概念，各个国家和地区在中国的投资、经
营方式也不尽相同，各个国家的企业管理风格差异很大。调
查发现：大学生对不同国家地区的企业管理风格的认同感存
在着显著差异，对美国公司的管理风格认同度最高。而且与
其它国家地区的认同程度差距较大。以下其次为日本、德国、
香港、英国、法国，排在最后的是韩国、中国台湾。

调查结果表明，在大学生心目中最知名的企业有几个突出的
特点美国公司很受青睐，知名度排在前五名的都是美国公
司;it企业风彩夺人,前15位中，it企业占11席;排在前面的都是
巨型跨国公司，他们对中国经济、乃至人才的影响可见一斑。

校园学生环境的调查报告篇二

优良的校园环境,可以给我们以心旷神怡、美好的感觉。本文
将介绍关于校园环境调查报告。

2016关于校园环境调查报告(1)

简介：针对于校园中存在的各种环境问题，我们进行了具体
的调查和分析，从环境成本的考察角度展现出投入在校园环
境成本上的成本过高应该珍惜来之不易的绿色校园。而作为
新世纪的大学生，我们应从我做起，从小事做起维护绿色生
态环境，而从眼前来看就是如何做好维护校园环境的工作，
也是本篇文章所要倡导的“追求绿色环境，共创校园文明”
的主题。

详细介绍：环境成本又称环境降级成本，是指由于经济活动
造成环境污染而使环境服务功能质量下降的代价。环境降级
成本分为环境保护支出和环境退化成本，环境保护支出指为
保护环境而实际支付的价值，环境退化成本指环境污染损失
的价值和为保护环境应该支付的价值。而校园环境成本就是
指在校园里投入在环境建设上的成本，同时也是指在同学们
对校园花草树木及教室卫生没有很好的保护，而造成的污染



和破坏使得校园环境服务质量的下降的代价和后期追加在校
园环境方面的投入，这些都应该考虑在校园环境成本中。通
过相关的调查数据来反映校园环境成本，借以倡导爱护校园
环境的主题。我们通过进行数据举证、文字说明及图表分析
等方式来说明校园环境成本投入非常大，并且后期维护费用
也很高，所以只有我们更好的爱护学校的一草一木，更好的
关注教室卫生，注意自己的细小的行为习惯，切实做好“五
文明”，举手投足之间，我们就变向的节约了成本，同时也
是在为我们自己创造一个良好的学习环境。追求绿色环境，
共创校园文明!

撰写目的和基本思路

目的：通过大量的数据来反映出维护校园环境成本非常高，
倡导当代大学生要爱护校园环境珍惜身边来之不易的绿色校
园。基本思路：通过调查分析校园绿化用草皮、树木及教室
卫生打扫等三个方面，体现出校园环境成本非常高的问题，
倡导同学们要保护校园环境，爱护绿色校园。

科学性、先进性及独特之处

本文的突出点在于采取新颖的思考方式，并不只单纯的于调
查问卷的形式，同时还添加了我们在调查分析过程中的访谈
笔录和纪实性图片，更加突出了调查的真实性和科学性。校
园环境成本也是一种非常新颖的思考方式，通过先抑后扬的
方式，先阐述校园环境成本过高，以便后面提出爱护校园环
境的倡议，更有说服力和可论述性。

应用价值和现实意义

校园正式我们现在生活和学习的环境，所以这正是写这篇文
章价值所在。通过反映各方面校园环境成本的具体数据，不
仅是倡导同学们透过高额的数据来思考自己的言行，提醒自
己要保护校园环境，以降低校园华景成本。并且也是想学校



领导反映出那部分校园环境成本过高应该调整、哪部分投入
力度小应该加强。这事一种贴我们生活的文章具有很高的现
实意义。

学术论文摘要

针对于校园中存在的各种环境问题，我们进行了具体的调查
和分析，从环境成本的考察角度展现出投入在校园环境成本
上的成本过高应该珍惜来之不易的绿色校园。而作为新世纪
的大学生，我们应从我做起，从小事做起维护绿色生态环境，
而从眼前来看就是如何做好维护校园环境的工作，也是本篇
文章所要倡导的“追求绿色环境，共创校园文明”的主题。

获奖情况

无

鉴定结果

此文章经过同学们分组调查分析和访谈，以及指导老师的细
心指导，取得了很好的收效，调查目的基本达到。

参考文献

暂没有相关文献可考。

同类课题研究水平概述

经查询尚无相关课题研究。

校园学生环境的调查报告篇三

目的：了解学校出现的环境问题，找出相应的解决方法，提
高同学们的环境保护意识。



时间：3月1日

地点：松小

指导老师：王老师

调查对象：本校环境

一、优点：

1、学校的车棚里一辆辆自行车摆放整齐，空出了不少位置，
走廊地面干净，没有垃圾，让人看了舒服之极。

2、学校的绿化很多，树木、小草碧绿碧绿的，茶花鲜红鲜红
的，一眼望去，十分美丽!

3、楼道里，瓷砖、栏杆很干净，没有一点污渍。

二、缺点：

1、楼梯的窗台前偶尔有果皮，有时还放着一个咬过的苹果。

2、3号楼旁的水斗里有许多垃圾，特别脏，时不时飘出一股
臭味。

3、地面未打扫干净，有许多纸屑什么的。

4、楼道边上的花盆里堆满了糖纸，脏兮兮的，让人看了很不
顺眼。

三、建议：

1、希望同学们上完体育课，能自觉把活动器材放回原处。

2、同学们不要为了方便，把垃圾随意丢弃，破坏了环境，也



建议学校多放几个垃圾桶。

3、一年级的同学不要在花丛里乱跑，踩伤了花草，记住这句
话：“手下留情花似锦，脚下留情草如茵。”

4、雨天的时候，各班要及时清理雨伞，不随地乱扔。

希望同学们能弯弯腰，动动手，从小事做起，保护好校园环
境。

校园学生环境的调查报告篇四

调查目的：

校学生会希望通过此次调查，汇总学生们所知的校园环境问
题，进而提出一定的建议以及解决措施，通过共同努力解决
问题，使校园环境更加美好。同时，使“‘三创一办’，校
园文明行动”能够有可靠的依据，活动更具有针对性，更能
得到广大学生的支持。

调查方法：

此次调查以南北校区的学生为总体，按配额抽样的方法，从
每栋宿舍中随机抽样出学生为元素，组成此次调查的样本。
南校区调查的宿舍楼1号、2号、3号、4号，北校区为1号、2
号、3号、4号、5号、7号、10号、11号、12号宿舍楼。调查
对象均为调查时所在寝室的学生。共发放了600份调查问卷，
收回有效问卷为550份，问卷有效率为91.67%。

调查结果分析：

一、关于校园

校园是学校环境的灵魂，也是代表了一个学校的整体面貌。



优美安静的校园能让同学们更好地感受到校园学习的氛围。
但仍存在一些问题，问题如下：

1壁报栏的管理不够规范，常常被贴得面目全非有些手抄报掉
了也没及时粘好。

2休闲木椅版的满校园跑。

二、关于教室

教室是同学们学习的最主要场所，同样，安静、卫生的教室
环境可以让同学安心学习，心情舒畅，提高学习效率，反之，
乱糟糟的教室只能让同学远离而不想学习。可见教室的卫生
是极其重要的，也是同学们比较关心的问题，但在这次调查
中，我们仍发现了教室卫生存在着很多问题：

1)随地乱仍纸屑、瓜子皮等现象严重，不能及时打扫卫生。

3)课桌文化”盛行。文化分好的和坏的，看来“课桌文化”
只能属于第二种了，有85%的同学表示反感厌恶，10%的无关
紧要，5%的随波逐流。文化的内容无非是打油诗、无聊之语
及一些学科答案。试问：为何身为一个县城实验小学竟仍创下
“课桌文化?一则无心学习亦或上课无聊，便随手涂鸦;而则
本身缺乏环保意识，认为无关紧要，只是画上几笔而已。可
见，身为小学生环保意识竟如此缺乏，看来呼唤每一个人保
护环境，保护美丽的校园迫在眉睫。

4)窗台、窗帘太脏，很多同学往往是什么东西都往窗帘上碰，
包括湿手、粉笔灰??而黑板亦是乱涂乱画严重。5)课堂的气
氛较差，同学们普遍都比较随意，有的甚至在课堂上吃东西，
旷课的较多，而认真听讲的很少，发短信、打游戏、看小说、
听音乐、睡觉等现象随处可见，而且这些现象普遍存在于每
个课堂，看来，如何保证上课效率，活跃课堂气氛的教育问
题不由得人深思。



校园学生环境的调查报告篇五

调查时间：

xx月x日~x日

调查对象：

南通大学主校区和钟秀校区共5个专业（软件工程、应用物理、
统计、国贸、历史师范）共50名同学，其中男25人女25人。

调查方式：

本次调查主要是针对南通大学的校园环境进行的，目的是调
查同学们对于校园环境的态度，从而更加理性的分析通大在
百年之后需要更加进步和努力的地方，为学校建设出一份力。

校园绿化是校园环境优化的重要举措之一。因此，校园绿化
不仅要与学生的审美教育相协调，与校园建筑的园林化、艺
术化相协调，还要与校园文化建设相协调，使校园环境真正
成为塑造人、影响人的特殊课堂。然而通大在老校区的建设
方面还是差强人意。通过在南通大学两个校区的调查和自己
的亲身体会发现，同学们对于南通大学主校区的校园环境和
钟秀校区的环境评价差距很大，南通大学主校区也叫做新校
区各个方面相对于钟秀来说要好很多，同学们自然对其校园
环境的评价较高。相反，在钟秀的同学来看自己的校区绿化、
河流情况方面就不是很好，所以可以看出校区差异还是很明
显的。

但是两个校区都出现了同一个问题，那就是校区内部和周边
的湖泊河流都出现了不同程度的污染，其原因可能是同学们
的不自觉或是学校对于河水方面没有足够的重视，清洁方面
没有做到位，这点在报告中十分有突出性。河水干净与否看
似和同学的学习生活没有很大关系，但是河流其实对于校区



的美感有着功不可没的作用。学生们可以在河边早读，路过
湖泊的时候也能感觉到湖面如镜的美丽，晚上的水波更是能
增加校园园林般的意境。所以我建议学校应该组织专门人员
和学校里有关专业的学生一起来做个暑期实践，一方面也是
让有关专业的学生可以把所学的知识用到自己的生活中去，
可以改善自己的校园。另一方面这个改变大大可以提升南通
大学的形象，让学生们都知道通大对于学生的关注，传播通
大一切为了学生的宗旨。


